



## 「The ONE x Rilakkuma 輕鬆小熊 10 週年の星光遊樂園」 揭幕禮

新聞稿 (即時發布)

(2013 年 11 月 9 日) 適逢「Rilakkuma 輕鬆小熊」10 週年紀念，The ONE 為大家打造「Rilakkuma 輕鬆小熊 10 週年の星光遊樂園」，更邀請到同樣甜美迷人的吳千語 (Karena)，與粉絲分享節日喜悅，預早與大家度過一個甜甜蜜蜜的聖誕節！

吳千語今日於 The ONE 聯同人見人愛的「Rilakkuma 輕鬆小熊」及首度來港亮相的「Korilakkuma 小白熊」，與華人置業集團租務部副經理陳毓浩先生及 RM 利豐亞洲高級副總裁莫陸翠紅女士攜手主持揭幕儀式，象徵著「Rilakkuma 輕鬆小熊 10 週年の星光遊樂園」正式開幕。同樣喜歡 Rilakkuma 輕鬆小熊的千語，指這個 10 週年的佈景十分歡樂及夢幻，讓她有浪漫幸福的感覺，更大讚樂園佈置充滿節日氣氛。被問到聖誕節會送什麼禮物給男朋友，千語就甜笑指未有打算，而以往一直是與家人慶祝聖誕，希望今年不用在工作中心度過。

除了分享聖誕節的喜悅，千語更與在場粉絲大玩甜蜜遊戲，親手為 pancake 加上裝飾，以配合樂園佈置主題。粉絲們都落足心機，設計出最有心思的窩夫，最後更與千語一齊為 pancake「淋峰蜜」。千語「淋峰蜜」，似乎當中亦另有含意呢！而勝出粉絲更由千語親自餵食 pancake，粉絲們都樂得不可開交。及後，千語又與粉絲玩 Rilakkuma 輕鬆小熊配對遊戲，氣氛相當熱烈！

「Rilakkuma 輕鬆小熊 10 週年の星光遊樂園」設三大主題的場景佈置，包括夢幻迴旋木馬、香甜班戟派對及小熊演奏樂團，逾 20 隻「Rilakkuma 輕鬆小熊」、「Korilakkuma 小白熊」及「Kiiioritori 小雞」立體卡通公仔及逾 100 隻「Mini Rilakkuma 迷你輕鬆小熊」(國王及子民們) 紛紛換上 10 週年全新造型出席派對！12 月份逢星期日「Rilakkuma 輕鬆小熊」更會與「Korilakkuma 小白熊」一齊現身 The ONE，與公眾近距離接觸，拍照留念！另外，L3 Kidultland 亦設有夾「Rilakkuma 輕鬆小熊」公仔機及期間限定精品店。而由 11 月 16 日至明年 1 月 1 日，在商場內消費滿指定金額，即可換「Rilakkuma 輕鬆小熊暖笠笠拖鞋」或「Rilakkuma 輕鬆小熊窩心暖水袋」，與大家過一個甜蜜溫馨的聖誕節及除夕！

### **關於 The ONE**

全幢 23 層均為零售樓層，為全港最高的純零售商場，總面積超過 400,000 平方呎。逾 130 間多元化及優質商戶進駐 The ONE，由珠寶鐘錶、時尚服飾、化妝及護膚品、精品超市、潮流玩物、家居生活精品、娛樂及至環球食府等等應有盡有，共治一爐。除了滿足油尖旺區逾 32 萬人口外，並吸引區外顧客及旅客蒞臨，盡享時尚購物消閒的樂趣。